

# 星闻



## 蔡依林、锦荣频频约会

蔡依林虽然拒绝承认新恋情,但却连续被撞见与锦荣约会。日前两人又相约打保龄球,其后,蔡依林与锦荣索性坐在沙发上聊天,当他们发现被跟拍时,蔡依林的一众好友则好像受过严格训练般,迅速从四方八面扑出来“护驾”,二人被“人肉围墙”般保护。



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情敬请垂询12580



## 高群书新印象——文艺中年、爱“调戏”

星报讯(记者 吴笑文) 将于10月28日公映的中国内地首部硬派警匪动作电影《西风烈》,昨日在北京举办官网启动及MV发布仪式,演员吴京、张立、马苏及MV主唱邵夷贝联袂出席。几位演员趁导演高群书不在场,协力揭他老底。

### 吴京:高群书是“调戏”高手

导演高群书称赞吴京是“《西风烈》里最让人惊喜的演员”,更是建议吴京趁早“弃武从文”,吴京则直言高群书调动演员表演潜力的功夫极高,并称他是“调戏”,还笑言希望以后经常被高导“调戏”。

### 马苏:高群书有诗人情怀

作为一部硬汉电影,《西风烈》中同样不乏柔情元素,在早先放出的预告片里的激情戏尤为醒目,在昨天的发布会上,外界得知该角色原来是前乒乓球手孔令辉的女友马苏。



马苏当众调侃高群书道,“之前我觉得《西风烈》就是一个特别简单的商业片,没什么内涵,除了打就是打,但是这个角色的设计让我感到,高导内心其实是一个‘文艺中年’,很有几分诗人情怀。”

## 华谊新一哥:冯德伦?

星报讯(记者 吴笑文) 黄晓明出走后,“一哥”宝座成为媒体关注的焦点。记者昨日了解到,华谊将首度向香港男星伸出橄榄枝,邀请集导演、演、歌为一体的冯德伦加盟,并以此作为华谊开拓香港版图的首个动作。



华谊经纪人李雪坦言,确实正与冯德伦就签约华谊的部分进行沟通,已谈到合约细节的部分。李雪还透露冯德伦最想演冯小刚的喜剧,希望能实现两人在华谊的“双冯会”。



# 分手快乐

### 阿sa爱上陈伟霆 郑中基搭上女主播

蔡卓妍继续微博默认与陈伟霆相恋后,又在接受访问时大方承认恋情,她称自己和陈伟霆的确是在恋爱,并不需要隐瞒。而郑中基离婚后也并不寂寞,迅速搭上了有线女主播余思敏。



余思敏

阿Sa和陈伟霆昨天上午一起现身香港机场,陈伟霆大方搭住阿Sa肩膀拍照,但拒绝献吻。阿Sa也给前夫郑中基新恋情送上祝福,问到她是否会与陈伟霆情侣档接工作?阿Sa婉拒说:“尽量不要,希望轻轻松松、开开心心、正正常常!”陈伟霆曾与Angelababy拥有情侣文身,问到他是否需要铲走?他称不用。并不怕公开恋情后有压力,坦言有足够能量负担。

陈伟霆表示两人正在热恋期,自己很爱阿Sa,不想否认恋情伤害阿Sa。公开恋情是想让整件事变得更加轻松和开心,希望可以过普通情侣的生活,手拉手一起逛街,得到大家的祝福。当他被问到是否会介意阿Sa曾经结婚时,陈伟霆表示自己爱一个人就会接受她的过去。至于是否会考虑与阿Sa结婚,他称要等上天安排,不过自己已经认定对方是结婚对象。

不过离婚后的郑中基也不寂寞,近日传与有线主播余思敏过从甚密。郑中基和余思敏在公开活动相识,去年初郑中基宣传《家有喜事2009》时,余思敏便采访过他。郑中基日前被拍到他以新文身图案,将当日文在臂上的阿Sa英文名字覆盖,可见他已在爱情路上重新出发。至于余思敏之前曾有富贵模特儿男友陈朗,男方家境不俗,有传二人已达谈婚论嫁阶段。

## 金鸡百花电影节今开幕 陈坤赵薇有望携手拿奖

星报江阴专电(本报特派记者 吴笑文) 第19届金鸡百花电影节将于今日在江苏江阴开幕,本届电影节为期5天、单项活动超过53项,来自国内外、港澳台数千名电影从业者参与其中,章子怡、赵薇、新晋谋女郎周冬雨等明星均有望出现在本届电影节上,本报记者已抵达江阴,将全程追踪报道。

据有关方面透露,章子怡将出席本年度的金鸡百花影展,并主持在16日举行的

颁奖典礼。与此同时,新晋谋女郎周冬雨也有望在红毯上现身,一旦成行,两代谋女郎同场竞艳的场景,将会成为今年金鸡百花电影节的一大亮点。

除了星光熠熠的颁奖礼,本届电影节的主体活动,还包括电影节开幕式暨文艺晚会,国产新片推介展映、金鸡国际影展、港澳台影展、中国电影论坛等活动。本届金鸡百花奖单项奖方面,陈坤和赵薇这对好友有望携手摘得最佳男女主角奖。在

“最佳女主角”提名中,虽然赵薇、周迅、舒淇、范冰冰等花旦齐聚,但赵薇却凭《花木兰》一片获得超过14万观众投票,遥遥领先。影帝的初选名单中,甄子丹有三部影片入选,陈坤有两部影片入选,好在最后二人都进入了提名名单,左右互搏导致票数分散的惨剧终于没有出现。

据悉,今晚的开幕式将在刚建成一年的江阴体育中心举行。该体育中心可容纳3万观众,由“鸟巢”建设者承建。